OEMATA EZETAZEQN-AZKHZEIZ I' TYMNAZIOY

A. No Moete v ekicmon x* -3x—4 =0 Kol KOTOTY VO TEPUYOVIOTON|GETE TO TPIOVULO

x°=3x-4.
B. Nou amhomou)cete 10 KAUGLO.

I'. Nu vroioyicete TV Topactaoi):

K_{x‘gp.‘4+2x+l}r20“

L -1 x-l
ATVOVTOl TO TOAVOVLLO:
A(x)= x> +2x wor B(x)=2x+4
A. Na Bpeite T0 ToAVOVLLO:
P(x)=[4(x) = B(x)]-B(x) -

B. No Bpeite v 11| ¢ TopdcToGT|C:

K=Y"_"-"",2014

(V8]

A. No AOGeTE TO GUOTNIO:

Il
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+
[§9]
e
Il
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B. Avn aion(x, y) tov mopomdve cuoTLoTog enelnfevatl TNV GYEGT:

(a+p)x—(a-p)y=axy.
omov a, f eivul mpoynotikol apOuol, va anodeifete 6TL a = f

Atlvovtut ot e§i6dcelg: a-x—y =8 (g) wut 3-x+4-y=12 (g,)

A. Av to onueio A(l. —6) avinksr oy (5,). va Bpebsi 0 TpaylaTIKOg up1Bpog a.

B.Twa=2
i. Ou (=) kot (8,) eivar L TaupioTdvoLV,
ii. No Bpeite to onueia toung tov(s)) Kot (g,).
iii. No Ppeite Ta onpeio Topng g (£,) e ToLg d&oves x'x KU1y .

AvovTol 01 TOPUGTUGEL

2 2
¢=X+3+3x" -2x-2x" -2
f=(x-4)(x+4)-x:(x-6)
2
y=(x-1)-1.
A. 0. No kdvete T1¢ TPOEES KUt TIS UVUYMYES OLOIMY OPOY GTIC TUPUGTUGELS ¢ Kot f.

p. No mopoyovtomou|Gete TV mopacTac) .



A. a. Na Bpeite v Ty tov @, éto1 Gote ta povovopa: (¢ +2)-x°-y? wor 5-x° -y’

vd &ival iGd.
B+4

. Na Bpeite v iUy tov B, £161 GGTE 0 BaOUdS TOL HOVEVOLIOL: 7-X -V -@
B P vV T : 1og L L y

WS TPog Oheg TIC HeTufPinTéC Tov va eivor 10.

B. No Avocete e o0mowr aiyefpikn) [1EB0S0 BEAETE TO MUPUKATO YPULLLUIKO GUGTN LA

(6mov o ka1 B ot TIHEG WOV PP1|KATE GTO EPAOTNHA A)

X+ta
2

72.y:71

f-x+3-y=12

Y10 mopomdve cynue to tpiyove ABIT kot AET eivat opboyovia jie 1=90° xan A=90°
avtiotoya, A[B=37" AZ LB kot AT=TZ.

A. No omodeiéete 0t to tpivove AZD kot EAL eivot ica kot o1 Guveye va

GUUTANPOGETE TIC 160TNTES : AE=......... ko El=.........

B. Aol vmorovicete T1g yovieg E kot B, va umodeifete 0t to tpiyove AZB kot TAE

gtvat oplota.
L N AZ B
I. Av A7=6cm kot AI=8cm, v GUUTANPOGETE TOVS AOYOVS — =—=—— K01 VO

VT0AOYiGETE TO KOS TOV BZ.

ATVETO1 TO TOALOVLLO

A(x)=(2x43) ~(x+2)(x-2)-17x-11
A. No amodeiZete 6Tt 4 (x)=3x"—5x+2
B. No woete my e&icoon A(x)=0

I'. Na nopayovionon)cete 10 Ip1dvoo A(x)

“ : : A(x)
A. No gmAOTON|GETE TNV TOPUGTOG > 3
X — =
No AVGETE TO EMOLEVO GUGTILUTO:
x-1 y-2 _
[ B A [x+y=5
A, 9 2 3 B. l ) .
l2x+5}:—3 XY=



Eto emoevd Iplyova elival:

A=A .B=F . AB=2.AT=3 . AE=x+1 xot AZ=x43

Pt

B r E Z

A. No gnodeiEste 0T ta Tpiyoove ABI wor AEZ sivol opowa.
B. No ypdyete TOUC IGOVG AOYOVS TV TAEVPOV TTOV TPOKVTTOVY OO TNV OLOOTITA TMV OVO

TPYOVOV KU1 VO DTOAOYVIGETE TO X .

I'. No amodseifete 0TL 0 AOYOG OO0 TNTUS A TOV TPIYdVOL ABIT mwg mpog 1o Tpiymvo AEZ

. ) 1
gival icog I.lSE .

A. Av (ABT) =35 em”, vu Bpeite to eufuddv Tov Tprydvov AEZ .

10.

AN qux = i pe 90° < x < 180°

A No vTOAOYVICETE TO CUVX KOl TV E¢PX

B. No DTOAOYICETE TS TUPUCSTACTELS!

nu(180° — x), ovv (180° — x) Kol ¢ (180° — x)
I'. No vmoioyiceTs TV gp1OUnTIKT] TIU TS TUPASTUCTS!
, o o 0

11 A=A (180° —x)—8owv (180° —x ) +145¢ (180° — x)

| w

Aivetor yovia ® . ue 0° < o < 180° | yia TNV Omoid 1GYVEL GLVE = —
A. No eEetdocete ov 1] yovia © sivol ofseia 1 gpfisia.
B. No 0ToA0YICETE TO NUO KOl TV EQO.

12 I". Na Bpeite TOoLg TPLY®OVOUETPIKOVS upOove Nu(l80° — @) kot cov(180° — w)
A. No Adoete v eélomon:
(3x+1) +x(x-5)=4

B. Av 1 o and v Aoon g mopordve eElcmaens etvatl to cuvnuitovo ¢ apfieiog yoviog
®, vo fpeite Toug VTOLOITOVS TPIYOVOUETPIKOVS apBols (Mum, epm ) ¢ aufheios yoviag

o.
13.

A. Na AvBel To cvoTHO:
3a—-2pB =36
a + 3=-10

Kol vo osi€ete 0TI =8 ko1 B=—-06

B. Av o kot B ot gp1Opot mov mpoékvyav and To ep@TUT (A) KUl Guve = ﬁ e ® guPreia
a

YOViO, VO VTOAOYIGETE TO TILMO KOl TV £QO.

I'. No vroAoyIGETE TNV TN T1G TUPACTUCTC!

A = (nue —ovve ) + (e + ovve)®

14.



